Ci ag CYfr (ciag-cyfr)

Limit pamieci: 128 MB Limit czasu: 2.00 s

Jasio dostat od taty dtugopis (oczywiscie z logiem Januszex S.A.). Niewiele myslgc napisat na kartce cigg
cyfr (piszac cyfry nie trzeba sie martwi¢ o przypadkowe napisanie wulgaryzméw tak jak martwit sie wczesniej
przy okazji zadania Napis bez wulgaryzmow). Jasio podszedt do taty i méwi mu tak: Napisatem tutaj wszystkie
liczby naturalne! Tacie Jasia oczywiscie nie chce sie w to wierzyC, jako ze Jasio napisat (co prawda dtugi)
skonczony ciag cyfr. Oczywiscie, zanim tata wyrazi swojg opinie, wypadatoby znalez¢ konkretng liczbe, ktérej
Jasio nie napisat na swojej kartce. Dobrze bytoby, gdyby byta to stosunkowo mata liczba — moze to lepiej
przemowi Jasiowi do rozsadku, aby nie rzucat pochopnie stow na wiatr.

Tata oczywiscie wie, ze gdy powie, ze na przyktad w ciggu cyfr 123 nie wystepuije liczba 13 to Jasio szybko
zakryje palcem cyfre 2 i powie, ze chodzito mu o wystepowanie liczb jako podciagi (czyli niekoniecznie spéjne
ciggi cyfr). Hmm, po chwili namystu tata jednak nie ma pewnos$ci czy Jasio bedzie az taki sprytny. Moze
jednak stwierdzi, ze rzeczywiscie chodzi o podstowa (spojne podciagi), a w takiej sytuacji moze mozna mu
podac¢ mniejszg liczbe. Lepiej by¢ chyba gotowym na obie opcje.

Napisz program, ktory: wczyta cigg cyfr napisany przez Jasia, wyznaczy najmniejszg liczbe, ktora nie
wystepuje jako podcigg oraz najmniejszg liczbe, ktéra nie wystepuje jako podstowo w napisanym ciagu cyfr i
wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym i jedynym wierszu wejscia znajduje sie cigg cyfr napisany przez Jasia. Cyfry nie sg oddzielone
zadnymi odstepami.

Wyjscie

W pierwszym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ najmniejszg liczbe naturalna, ktéra nie wystepuje jako podciag
w napisanym przez Jasia ciggu cyfr. W drugim wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ najmniejszg liczbe naturalna,
ktora nie wystepuje jako spdjny podcigg w napisanym przez Jasia ciggu cyfr.

Uwaga

W zadaniu tym nalezy zatozy¢, ze 0 jest liczbg naturalng. Liczby z nadmiarowymi zerami wiodgcymi (np. 00
lub 01) nie sg akceptowane przez Jasia jako sensowne liczby.

Ograniczenia
Dtugosc¢ ciagu cyfr z wejscia nie przekracza 500 000.
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